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fERFEA B = Hh i HEER | BSFER R -Fk BX=E BIEEEHE (B EES) BIE/FEHERS 1 HA
faht & FXRET — EREHE  |MMSETE 500 124.9km f2E] B 5 S HT Y S WAV H27.4.16
BhE H27.4.17 10006 H27.4.30
faht & 2B — TiXE [(RELA=E (3 2,5 BT AIRRITHXEEE (EREESHEMfGE [H27.4.13
gL HEDAE |48k 218 HE H28.1.29
IR R = (% |500 0.023km BhE H27.4.20 10008
L’%ﬁﬁ??ﬁ
faht & R — ZDith HESAE (3K 2,3 2RIt AR TSLAIE H27.4.16
BE H27.4.24 10009 H27.7.31
faht & KEEm — TiXE [(RELA=E (48K 1588 AEHMmZEE LR EE 2R mEfTEXS [H27.4.30
=g IR #h A= (3 |500 0.16km BHEE H27.11.30
Eh iz X 4E BE H27.4.24 10010
)
fahE R SRET 2 nwEHE |(#EEE (T |tEEETE [8.7km 12 R 75 SR T KRE H27.5.1
TAI) 20cm BhE H27.5.13 10016 H28.3.25
=2 R iTéE™ — #thstE (BERE 2500 70.05km eREETiEth EFfmEKRA S H27.5.11
BE H27.5.13 10017 H28.3.31
2R dAmE — HELE |REQH=E |1# 15 2RI FHBEHRHEAEH |H27.5.20
i} BE H27.5.21 10023 H27.9.30
fahE & RE™W £ BIE&E |HEERE(T [hEEXETZE [216.2km ERERET HHEEBEMEAE |H27.12.20
DA 18cm UCFp(17 BE H27.5.26 10024 H28.3.31
KHIEFEEH)
ElisHEEES 2500 216.2km
12 R AEET —EF westE |RESA=E (3 334 12 R 28 FEET FHmA =S4t H27.5.18
BE H27.5.27 10031 H27.8.18
faE 5 BEAT —&8 ¥t —& HZMEtE  |BlERE (T (hEEERTE [984.56km 2R EEMmERRESH H27.5.27
BT —& E&M £ DRIL) 30cm BhE H27.5.28 10035 H27.10.30
ERm —& /IR £
SFET £l FIET 2
FEE £ AHHET £
HHET 21 )IGE £
XLIEHT gg =i
fahE 8 BT —58 Z Dtk HEDHE (28 2: Mt AREEEREEER kXSt —Evk H27.5.20
KERI = 3%k 1.7km9 5= i H27.7.31
BhE H27.6.1 10036
faht & dhmm — ERETE |(RELA=E (3 15 A A REERIENINEESE [REFHREREKE [H275.29
KEER £ 3#k 0.8km1 5 TSR ) \ IR 5 HH OR A H27.7.31
BE H27.6.8 10042
fahE R A —EB ERETE |(RESAE (3 25 2R AT H#BA S AEERET [H27.6.3
BE H27.6.8 10043 H27.9.7
128 E BE&E (BiEEE (T (HEBEFRTE  |114.48km e ) FBRITOOZT % |H27.6.15
DAI) 12cm (UCX) BhE H27.6.9 10044 RAEtt H28.3.31
BEEM#RE [1000 114.48km
B (Fo2IL
ZILY)
fahE & JKEET — phEtE | EELAE |3k 258 ?ﬁlﬁlﬁr EAMELTEFESE HRASHRENE H27.6.9
3 H27.8.26
g H27.6.10 10045
faht 8 R — T XE (RELHEE (3K Ry 2R BR=ZETHRAE4 |H27.65
=g KERE 3k 0.34km BE H27.6.17 10051 H27.11.20
fa it & =gm — ZDith HESAE |3k 58 B EHEE M4 BwrASsutFHiHarY—> [H276.10
HESAE |48k 394 E H27.6.18 10053 7 Ls H27.8.20
KERIE 3k 4.6km
fahE 8 $FHT —EB TKEEF |BEELAE  |[1000 5m f2E R 82 F BT BHEMEKRA S H27.6.30
[E] KERI= 1000 16.4km BE H27.7.1 10064 H27.9.22
BLsEEES 1000 0.61km
BUER1E 1000 0.61km
2R =EE —&B ERETE |(REQA=E (28 5m fa R ET XL E LI HILE [H27.7.2
HESHE |3k 6= BE H27.7.17 10085 ok H27.9.30
KERE 3k 6.7km
fahE 8 Bl —& ERETE |(RELAIE (3 Ry ERERIRLEFESHER (==X HEASH H27.7.15
e H27.7.17 10088 H27.10.31
faht 8 HBH — EREE |MMSEHEI 500 248.27km EREEAT| ToTMmAIKkKEH H27.7.22
BE H27.7.23 10094 H28.3.18
faht & Mt — ZDith HEDAE (3K 25 EREEIAMNTERBD KBASHEHA= H27.7.17
BE H27.7.23 10095 H27.10.30
faE & TH8™ — =EE —& ZDfth HEDHE (3K iI= & NMEERD HEEZHRFEMEE |H27.7.31
HE AT — B HESRAE |48 31| BhE H27.7.31 10104 H27.8.31
A2 (8 250 0.023km
ﬂ;iﬂﬁ;fﬁ
2R dAms — ZDfth HEDAE (3K 45 2RI ER KASHFH=ERE [H27.83
BE H27.8.6 10113 G 1pil H28.3.31
fahE & A —EB ZDfth HEDHE (38K 38 EEE MR KAESHFAM=ERE [H27.8.10
BhE H27.8.7 10114 EEn H27.11.30
faht & AT — HEAE |BIHBI=E |38 = 2R AE KT BASHIENLDTT  [H2785
i) ) BhE H27.8.12 10119 H27.8.25
faht & REpmH — HELE |BHAI=E |14 5m 12 ] KEFE ™ XL BAMmMa>HILE [H2787
H ) BhE H27.8.18 10129 k H27.11.4
EE%&U%(% 2k 5m
M)
fahE & dEhmm — RESE |BREQAE [1# 4 EREIEAAMNTERD FHAERFTH%RLEH |H27.8.19
i) HEQRAE |3k 8 BhE H27.8.26 10143 H28.3.31
fa & Mt — ZDith HESAE (3K 18 RN THEER EHAE%RAE4 H27.8.19
BE H27.8.26 10144 H27.11.30
&R kE™m — SR | BUERSE (T 2500 83.2km A A RBIERRRIANE | KA Ty IR &4t [H27.8.24
DAa)L) v 33l H28.2.29
{&1E B2 2500 83.2km BE H27.8.27 10146
fahE & KEph 28 EE&EE |(HERSE(T [HEEETZE  [26.89km 12 R K BHEMEKRA S H27.8.24
DAaI) 15cm BhE H27.8.27 10148 H28.3.31
BEEHEE [1000 26.89km
B (Fo2IL
ZFILY)
fahE R A —EB ZDfth HEDHAE (3K 28 2RIt R KAESHFMEESRE [H27.9.1
BhE H27.8.26 10151 ZEn H27.11.30
fahE & fafEm — #AhEtE |[BERE 2500 68.11km 2™ ToTmAIKKEH H27.8.27
BhE H27.8.31 10154 H28.3.25
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fERFEA B = Hh i HEER | BSFER R -Fk BX=E BIEEEHE (B EES) BIE/FEHERS 1 HA
faht & EE T Z D HEDAE (3K = FhEr & AN HE B BXEHT7AIRTSY [H27.9.1
HESRAE |4k K =1 BhE H27.9.1 10159 24 H27.9.30
Hh A= (3 250 0.0006km
%ﬂﬁé#ﬁ
fahE & ARGkKT —8B B R ET HEDHE (3K 4m EREAB KT KECATYIM%AEEE |H27.9.3
BE H27.9.3 10168 H28.1.25
2 R N&h —&f ZDith HESRAE |3k 14 At A EEEEREESH (XSt —E vk H27.9.10
KERIE 3k Tkm1 /&= i H27.10.30
‘A=K |3#k 143 BhE H27.9.9 10178
#)
= e BT —&p TiXE [(RELA=E (48K 9/ ERMEE=TH IR EZE RIS RETHAEE |H27.6.1
By IR HhiBI= (3 |500 0.007km HEXBITEREZER H28.12.31
Eh iz K 1E BE H27.9.16 10196
)
faht 8 weh —I fbprETEl |[EIERIE 2500 0.29km EEE EAMBELEESE (7TOT7NAKIEH H27.6.24
AT H28.3.15
BE H27.9.29 10205
faE 5 f2fE™m —&B BIERE |HERE (T [MEEHETE  [1.5km B EEE M4 Y AV H27.9.29
DA 7cm BE H27.9.30 10207 H28.3.31
(RCD300bliquet
KHREFEEH)
#EXE 500 1.5km
KERS ik 5.7km
2R A=ERFH — phEtE |EELAE |28 25 =R PBWELRBEEHE ARt HBI=5%5T|H27.105
BE H27.9.30 10208 H27.12.7
faE 8 MEHH —58 ephEtE | EELHE |3k 258 EEE RWELRBEREH (BRXSHE7—XTS=> [H27.8.29
KEAS 3k 5km BhE H27.10.5 10218 7 H27.11.27
faht 8 R — ZNDfth HESRAE |3k 28 R AMHEER KASHE—RAERET (H27.9.14
BE H27.10.5 10219 H28.3.31
fafE R JIESET — ERETE |(RESA=E (28 15 EEE BHINELZESHER | ARSEMAARTAE [H27.8.25
HESHE |3k 12 BE H27.10.5 10223 H27.12.28
fahE R MEHT —58 phEtE | EELHE |28k 38 =R PBWELRBEEHE [ARStELHFESE |H27.91
s H27.10.5 10224 3l H27.11.27
faht & R — AIEE |(REELAE |3k 4 *;E%EJL% EAMELEFER (XSt EXRIBLE [H27.105
P H27.12.28
faht & RERFHT — phEtE |EESAE |38 2,5 =iE PBWELREEFA (BAt744 H27.10.9
BhE H27.10.5 10226 H28.3.6
2R dAmE — AETE |(RELAE (3K )=} EEE LtAMNETBEER HTAHEP*TEIIL%'% H27.10.1
AT H27.12.28
faE 8 BRI JI|BT —EB HEHAE |BIHI=E |28 15 f2 g AR )1 BT *%‘t::*i@ﬁé::é\.:/ H27.9.1
piii) 1) BE H27.10.5 10228 HJL H28.1.28
faht 8 wmim — T XE (RELBEE (3K 1008 f2fE E4nTH e TRk X =%t |H27.10.19
g HESRAE |4 995 BhE H27.10.9 10238 H28.3.24
IR #h A= (3 |500 0.136km
%ﬂﬂé#ﬁ
=R HCHT 2l BIE&E |#iEwme (T (MLER-TE [151.34km 12 [E 1B & 15 ZHT - WA H27.10.9
DA 20cm (ADS80 17 BE H27.10.14 10241 H28.3.31
KHEFEEH)
BEERE [2500 151.34km
B (Fo2IL
ZILY)
fahE & =EgHm — TKEEF |BRELAE (28 35 =R ERGT ARSEMBEEFE |H27.10.15
[ET] BhE H27.10.15 10244 Fil H28.2.29
faht & gam ZDith HESHE |3k 1A =g BHEEMEER e R vk REXM |[H27.10.15
HESRAE |4 784 BhE H27.10.15 10245 REER H28.3.22
IHh A= (L 500 0.163km
%ﬂﬁé#ﬁ
faE 5 fREET —&B Z D HEDHE (28 258 ERERIRLEESHER (KA iEERE H27.9.25
HEDA=E |3k = BhE H27.10.16 10251 H27.11.30
fahE 8 AHXFEHR —5B Z Dk HESHAE |24k 15 2 R R EMNB AT e R ek REXM [H27.10.27
HESRAE |4k 405 BhE H27.10.27 10263 REES H28.3.22
IR #h A= (3 |500 0.112km
%ﬂﬁé#ﬁ
faE & fafE™m —&B #mEtE |[BERE 2500 14.23km 2™ FHA=RAHAE4 |H27.10.26
BE H27.10.27 10265 H28.3.25
faht & f2iEm™ Z Dk BIHAE (F |24k Ry 2t R 2B AT e R ek REXM [H27.10.27
#£R) BhE H27.10.28 10268 KEE= H28.3.10
HEDAE |28k 2m
HEDAE |48k =
HEDAE (3K 8
IR A= (2 500 0.291km
gfmﬂzﬁ
)
faht 8 R — ZDfth HESAE (3K 64 R AMTHEER BASHPFRESEHE |H27.9.11
BE H27.11.5 10282 T H28.3.31
2R XEHT —E ERETE |(REQA=E (28 25 Mt AEEEEREES (KXt —Evk H27.11.9
HEDAE (3K 1= AT H28.1.29
KERIE 3k 3.1km3s BE H27.11.5 10284
2 & N&H — ERETE |(RESAE (28 253 g \XELIRBESRHERE | KECATYIH%A &4 |H27.115
HEQRAE |3k 28 BhE H27.11.5 10286 H28.1.29
f2E IR R — ZDith HESAE |3k 28 EAMEBRERB BHBAS|)IVAEERET |H27.11.15
BE H27.11.9 10289 H28.2.29
P AT — ZDih EESAE (3 5m R R SN T ER BRIERAHRAE4  |H27.115
BE H27.11.9 10290 H28.2.29
faE & fafilt —& /REBEWHm — Z D EE&U%(% 2%k 35 jﬁﬁﬂiﬂﬁ“ﬁ%ﬁl‘l@ﬁ%é KifavHIiLrErt |H27.94
bi- Y= 3 H28.2.29
HESRAE |3k 50 BhE H27.11.11 10292
HEDAE |44k 495
fa it & fafEm — Z Dt EIRA=E (F |3k KY =1 fafE BT =F7IYFF |H27.11.13
A£m) = H27.11.16 10297 e =an H27.12.1
fahE R A —EB ZDfth HEDHAE (3K 58 TRl R AL S HASHABIAZERET [H27.11.20
= H27.11.20 10304 H27.12.31
fahE & REH — Z D HESAE |3k Ry MIITBUEANBTBEMKENL (A E oy |H27.12.14
L& an HILEUk H28.4.10
BE H27.12.7 10324
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fERFEA B = Hh i HEER | BSFER R -Fk BX=E BIEEEHE (B EES) BIE/FEHERS 1 HA
faht & FTEHET —E&B #hEtE  |[BIERE 2500 5km 2 ] IR iy EH HT HEERFEiTEAR |H27.7.22
BE H27.12.8 10326 H28.3.18
2R HFEmH — ZDith HESAE (3K 15 At AR EEEREES (HEkia2 Y IL2 MMk [H27.10.28
i tett H28.2.29
BE H27.12.8 10327
fahE & fafE™m —&B #mEtE |RELHE |3k = MIITBUEANEBS T BEMENL (RS ERNEDY |H27.127
HEDAE |48k 528, Pz #t HILEUk H28.2.29
KERS 3k 1.3km BhE H27.12.11 10328
faht & R — T XE (RELBEE (3K Ry 2R AT BASHNERNZE H27.10.23
gt BE H27.12.11 10329 H28.1.31
fa it & ARE JI| BT —EB HELE |BHAI=E |28 15 = [ R AR Xa] ) 1| T KA EFRAEKET |H27.12.15
b A£n) BhE H27.12.14 10332 H28.1.20
fahE & A —EB #ThEtE |[BER= 2500 49.23km 2RI L S AW S H27.12.18
X #RE 10000 49.23km BhE H27.12.21 10345 H28.3.31
faht & MiEET —&B Z D HESAE |24k 445 2] 1B ] SR BT KA SR EWAERET (H27.124
BhE H27.12.22 10346 H28.3.15
faht & R — Z Dt HESAE |3 2,5 EREEIAMNTERBD AEREKRA ST H27.12.7
BhE H27.12.25 10352 H28.3.15
a2l R RBM — Z D HEDAE (3K 1= At A EEEEREES (BEia2 Y IL2UME [H27.12.21
AT RAEHt H28.2.29
e H27.12.28 10356
faht 8 KEWHm — T XE (RELHEE (3K Ry KT ZzEE_ I REE EREAH MK [H28.1.18
Eg L HESRAE |44k 585 A H28.5.31
IR #h A= (3 |500 0.2544km BhE H28.1.4 10358
%ﬂﬁé#ﬁ
faE 8 A —EB Z D HEDHE (28 = EEE MR Bty T —R—LA[H27.12.24
s H28.1.15 10369 H28.2.29
faht 8 fafEm — KEFEHm — A E | BERE (T |HhEERTE [6km ELXRBEKERMERS BHEMEKRA S H28.1.20
SAI) 5.4cm (UCXp— BhE H28.1.20 10370 H28.3.28
W)
BEEMEE [500 6km
(T2
ZILY)
faht & e — Z D HESRAE |24 Ry EREIEALANE L BESER RS E—KETaY |H28.1.25
HEDRAE |3k 28 BhE H28.1.20 10371 HILEk H28.3.15
faht & wim — Z D HESRAE |24k 15 At A EEBEREEST |BEa2 YLV ME |H28.1.25
HESAE |3k 1= AT A1t H28.2.29
EIRA=E (F |3k 1= BhE H28.1.21 10374
£h)
faE 8 A —EB TiXE [(RELAE (3K 25 EEEA MR MASHAMBIZHET |H28.2.1
®Ig HEQAE |44k 134 BhE H28.1.22 10377 H28.3.31
e R] R — Z D HESRAE |3k 15 B AMHEER AERAREEX ST H28.2.1
BE H28.2.3 10389 H28.3.31
fa it & fafim — ERETE |(RESAE (3 15 fafE SRR ERAKHREITAR |H28.1.15
BE H28.2.3 10390 =%t H28.3.25
fahE & TH8™ — Z Dt HEDHE |48k 45 FhfEr & AN AR B KA BERERFEMOY [H28.2.2
IR iR = (3 500 0.0013km BhE H28.2.3 10391 HILAU L H28.2.29
gi’mﬂz{’ﬁ
)
faht & fiEET —ER ZDith HESRAE |3k Ry R R4 R T BREEET | BEHREEXST H28.2.10
BhE H28.2.8 10396 H28.2.29
fa R =gm — westE |RESA=E (1 3= =R ERGT ARSEMBIEEFE |H28.2.10
BE H28.2.9 10397 3l H28.4.28
fahE 8 AT —EB HESE |[KEMZ 3%k 30km EEEA MRS FHBEFZRETHRAEH |H28.2.10
1 KERS 3k 65 BhE H28.2.12 10399 H28.3.31
faht 8 fafim —&B Z D HiEwm= (T [t EEFR~TiE  |207km e R 2R A ERE IR &4t [H27.12.21
DA 6cm BE H28.2.22 10407 H28.3.21
HUER1E 500 0.11km
a2l R RE™H —88 Ti#X HEDAE |48k 194 BT AIRRIHXEEE ({EREAHEMfGXE [H28.2.21
By IR A2 (2 500 0.03km HE H28.5.30
Eh iz K 1E BhE H28.2.23 10410
)
faht 8 mEM —& TH#[X HESRAE |3k 15 hETSHIXERERES [EREMHEMEE% [H28.34
=g HESRAE |4 425 BhE H28.2.29 10415 H29.3.31
IR #h A= (3 |500 0.0457km
Eh iz X 4E
)
f2 R Rix™ —&D HELE |BHAI=E |28 15 =R RIFREIRBESHE |ATAHBRERITEHER |H28.2.10
pi::) £H) BE H28.3.1 10417 H28.3.31
fahE & N&mH —E&B ZDih HEDHE (38K 15 At A B EREREEEE (B YILAU Mg |H28.3.7
AT RAE=Ht H28.3.25
BhE H28.3.4 10419
fa & ABKT —8 S>FEH — ZDith HESAE |3k 1008 AR L HBR AT F—EEHKAEH H28.2.27
KERS 3k 5.3km BhE H28.3.7 10422 H28.6.25
&R RET 2 FRAETE ﬂn L—+8] (1000 215.7km ERERET EFfmEKRASH H28.1.26
BE H28.3.15 10427 H28.3.30
fahE 8 AT —EB T XiE %&;ﬁiﬂu% 44k 5154 2RIt A WERSEEHEM H28.1.28
Fim BE H28.3.16 10428 REFHREREEXEH |H28.3.31
faht 8 AHOZH —EB BERETE |RELAE |24 Ry EHE REEITBHEEHR | KECATYI%AS4t |H28.3.18
KERS 3k 38 BhE H28.3.18 10434 H28.6.23
2R Ak 2 METH 2 ANIERE  |BiElRe (T | EERTE  [415.77km ERE ABXELRHESE | KECATYvI%A 44t |H28.38
SEEH &8 KJ7I%ET — DAa)L) 24cm (175 %% A H28.5.31
#F#H UCFp) BhE H28.3.29 10436
ElisEEES 2500 415.77km
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fERFEA B = Hh i B=E/ | B=FEH R -Fk BX=E BIEEEHE (B EES) BIE/FEHERS 1 HA
EERE B —&B EREE |[MMSEHEI 500 220km HEEER#HT Y S AV ) H27.5.19
MMSE+EI 1000 386km BhE H27.6.3 10020 H28.3.4
B E&E |500 220km
1t
BERK X %4fE |1000 386km
1t
HIER1E 500 11km
HUER1E 1000 19.3km
MAEZFER |500 11km
RDOEZEMH
1E
Mz R [1000 19.3km
ROEER
iE
HEER =™ —56 fbphETE | BiER1E 2500 3.08km EE BT RSB —EEHKRAS4 H27.4.3
BEEMRME [2500 3.08km BhE H27.5.26 10026 H27.9.1
B (Fo2IL
ZILY)
HEER E=EHH —&f epRETE | BiERE 2500 2.14km 1B BMFR T KRBT BASREEIVYILE [H27.43
BEEHMEME [2500 2.14km BE H27.5.26 10027 ok H27.9.1
(T2
FILY)
EER =¥ —&B BAEtE | BERE 2500 2.35km BRI ARSEEMN E k& [H275.27
EEHKXE |2500 2.35km BE H27.6.4 10037 H27.9.1
(T2
ZILY)
HEER 2™ —& EIREE |[MMSEE 500 0.3km HEERZAT T S AV H27.6.30
BE H27.7.2 10063 H27.8.31
HEER FREH — phEtE (3RS (T |MeEEEHE %R [2.375km EEREFRRBE L KREH mEHARMZHA S |H27.6.6
CAI) 25cm (UCXp X (& BhE H27.7.3 10065 H28.1.30
UCFp (EBEEH
#))
HUER1E 2500 2.375km
HER EiEm — fbRAET HIER1E 2500 4.1km EEREEL REHEM KA SHERFITtEY [H27.3.27
EEMRME |2500 4.1km BE H27.7.3 10066 H— H27.9.30
B(Fo2IL
FILY)
EEER EHH — pAEtE  |EiERE 2500 3.2km B R E KRB E LK =st |H27.5.1
BEE#XE [2500 3.2km BhE H27.7.16 10082 H27.9.1
(T2
ZILY)
EER M — T X HESAE (28 Ry HEERZAT e m TRt |H27.7.24
g HESRAE |3k =1 BhE H27.7.22 10092 H28.3.31
HEDAE |48k 225/
IR A= (% |500 0.042km
%ﬂﬁé#ﬁ
EER E=HH — fbRAET HER1E 2500 2.3km 15 Bkt KRBT S—FURIRILT= |H2743
BEEHMRME [2500 2.3km BE H27.7.22 10093 VAIPZR T %L H27.9.1
B(Fo2IL
FILY)
HER AHROEHT — TKES |BlERE (T [EEERTE  [11.7km 1EE B AHOEHT #XLt BRIV Y ILE [H27.7.14
[E] A 6cm (UCX) BhE H27.7.31 10106 Uk H27.9.30
HIER1E 500 1.45km
BEEMEE [500 11.7km
B(Fo2IL
FILY)
EEER Bifith —&B SEEE  |KER=E [k 11km BRI ERMEREERE (TOT7MAKRKXSH H27.7.27
Mgz (T [ EEERTE  |2.5km BB SR E B IR A ER M FTER AR H28.2.26
DRIL) 7.2cm (DMC) BEE
HIER1E 500 0.3km BE H27.8.10 10117
EERSE 500 0.82km
HEER Bifm —3B RhEtE  |RfEiRSL (T |MhEEZHE<% [84.15km HEERREEAREHEM ToT7mAIKKEH H27.7.27
DA 16cm BhE H27.8.13 10122 H28.3.18
HIER1E 2500 2.87km
EEMKXE |2500 18.43km
B (T%)L
AILY)
fRZeL—438] |500 34.1km
==)
EER EiEm —&8 ephETE  |EERE 2500 8.1km EEREEL KRB EEmEHRXSH H27.8.17
= H27.8.18 10130 H27.9.30
EER BEifh —EB #mhatE (BERIE 2500 71.72km EEEREWT HEMEHRA S H27.8.17
{&1E B2 10000 71.72km E H27.8.18 10132 H28.3.10
ENF: 15000 71.72km
HEER LiElT 2 #hETE |[BIERE 1000 35.9km B R EET L AW S| H27.8.18
{&1E B 2500 35.9km BE H27.8.18 10134 H28.1.15
EER FREM —8 EiEh — EREE |(#Ess (T [thEEZ ETE  [8.65km At A EEREEEEST |EREMaVYILAU S |H27.9.2
DA 6cm i B“BAE4 H28.2.29
HIER1E 500 0.86km BhE H27.9.3 10163
HEDAE (3K Vi=
HEDAE |28k 2m
KEAS 3k 4.7km
HEER EiEm — fbphETE | #iER1E 2500 4.76km HEEREELRSEHEM —EEEAESst H27.5.29
BEE#RE [2500 4.76km BhE H27.9.3 10165 H27.12.24
B (Fo2IL
ZFILY)
EER Bfh — ERETE |(RESAE (28 25 EEREWT KBS XKBRA=EKET (H27.8.14
HESA=E |3k 25 BE H27.9.9 10175 H27.12.18
HEER EE™m — Z Dk MMSET 500 7.09km HEEREES L AW S| H27.9.8
BE H27.9.11 10177 H28.3.12
EER R — EstE |RESAE |28 15 BEER - ERMEREERE (KXSHFEBRA=MRE [H27.9.10
HESHE |48 KY=1 BEAE SR B AR AT LN FTERER (4L H27.10.28
BRI EERAT
BE H27.9.11 10187
EER EEH —& ANIEE  |KERSE R 116km EEREES EEMmERASH H27.10.1
BUER1E 1000 1.93km e H27.10.2 10212 H28.3.18




Ju gl 3th 75

fERFEA B = Hh i HEER | BSFER R -Fk BX=E BIEEEHE (B EES) BIE/FEHERS 1 HA
HEER BAHET —&6 ERETE |KERZ (R 11.4km HEER EEmERR S H27.10.1
BiEmZ (T |t EEFRTE  |5.8km BhE H27.10.2 10213 H28.2.25
DRIL) 6.5cm
HIER1E 500 1.8km
BEEMEE [500 5.8km
(T2
ZILY)
HEER EET —& ERETE |(RELAE |24k 2,3 At AEEREEERESH | AMERIVHILEIVE [H27.10.27
HESRAE |3k 25 AT kst H28.2.29
BE H27.10.29 10270
EER ZAMH — ZDith HEDAE (28 25 HEERZAT EERLHBEER |H27.10.1
HESHE |3k =1 BhE H27.10.30 10276 REEE H28.3.25
HEDAE |48k 22/
IR A2 (% 500 0.098km
ﬂ%ﬂzﬁ?fﬁ
EEER Bt — pAEtE | BERE 2500 15.3125km £ E B R REBFHFT ek —- A4 —-a> YL |H27.10.19
BE H27.11.12 10293 AR E4 H28.3.18
HEER EiEm — epRETE | BiERE 2500 12.17km EEREELT KRBT S—TF7URIRITO= |H27.8.11
BEEHMEME [2500 12.17km BE H27.11.24 10306 TV H%AEH H28.2.15
(T2
FILY)
EER Z2AH — TR (RELBE |28k Ry EEREERHEMNERR [EEREIHHBEER |H27.101
HESRAE |3 =1 BhE H27.11.24 10309 REER H28.3.11
HEDAE |48k 284
IR A= (2 500 0.057km
%ﬁﬁé#ﬁ
HEER EiEm — fbphEtE | #iER1E 2500 7.7km EEREEL KRB HX LRI Y ILE [H27.7.27
BEE#RE [2500 7.7km BhE H27.11.26 10312 bk H28.2.15
B (Fo2IL
ZILY)
HEER FRETR —&8 ANERE | BERE 2500 0.8km EERFRRE LT KREH L S AW S H27.11.24
s H27.12.2 10316 H27.12.24
HEER BARET —&B ERETE | BERE 500 1.35km HEER EEmEER S H27.12.18
BUER1E 500 1.3km BhE H27.12.18 10344 77K EH H28.3.15
EER BEE —& #iFH — Az E) |KER=E 14K 149.2km HER HBASHKXBRA=HET [H27.12.21
EEHD —& RE BhE H27.12.28 10355 H28.3.25
HEER EiEm —H ZDfth HEDAE |28k 164 HEER F—HEEKASH H27.12.25
KZEERIE 3%k 1= BE H28.1.4 10357 H28.3.18
KERE 3k 28km
EER EHET —&B HEAE |BIHB=E |38 15 At A EEREEERESH | KANAET—2%=K [H28.14
IR #£R7) P HEAE o AR A E=gan H28.3.15
BhE H28.1.26 10381
EER BEiEm —&6 EREE |(BEA= 1000 7.926km EEREET FEHBAEHRAHEIASH |[H27.12.22
BE H28.2.1 10383 H28.3.25
EER EEH —& ZDith HEDHE |48k 1625 EREBIEBMAEER AREt7ILT7FaY |H28.1.25
BE H28.2.2 10384 LA K H28.3.31
HEER EHT —& fbphETE | BER1E 2500 1.05km 1S BT KRBT E xR E4 [H27.43
BEERE [2500 1.05km BhE H28.2.15 10402 H27.9.1
B(Fo2IL
ZILY)
HEEER ANEHE —&8 IJdtET —#B FRAETE ﬂn L—4 381 {500 21.32km HEEER TOT7 A%k &4 H28.2.1
KHETET —&RB BhE H28.2.22 10408 H28.3.18
HEER BEeEm —i R ETE %zﬂ‘ﬂlﬂ: 2500 5.19km BB REEAR F—EEKRAEH H27.12.18
EEHMRME [2500 5.19km BhE H28.3.4 10420 H28.3.15
B(Fo2IL
AILY)
HER AEE —&F epAETE  |BiERE 2500 5.42km B R EERBHA F—EEKASH H27.12.18
BEEMEME [2500 5.42km BE H28.3.9 10425 H28.3.15
B(Fo2IL
ZILY)
RIFE EEET — AIEE | BRELAE |24k 10, RIFEEIIRER BREFILERIY |H27.4.9
KERS 3k 13.8km BhE H27.4.9 10004 HILEUk H27.6.30
FIFE EtHRT —& RMWWHFET — SR (RESAE (28 8 RIFEEIIRER Bl AR KX= [H27.4.13
JIAMRBT —88 RIERHET — KERS 3k 203kmils  |BE H27.4.17 10007 H27.7.31
FIFE wigm —&  FEET — EREE |(#lEReE (T [HEBEER-TE [0.23km M A RERREAIIEE [REEREMigXEt |H27.41
DA 6cm Eﬁﬁﬁ H27.6.30
HlERe (7 | EEFR-TE  (0.08km BhE H27.4.27 10011
RIL) 6cm
HUERE ([ |500 0.23km
R EL)
HUERE (B |500 0.08km
BFEIEESD)
HEDASE [3fk 105
RIFE HRE™H — FLEE |RESA=E |28 4 A A RERREAIEE [REEHREMkE [H274.28
HESRAE |3k /J= e H27.6.19
KERS 3k 143 BhE H27.4.28 10012
FIFE fmiEm — ZDith HEDAE (28 2,5 RIFE BitiRER BREut7—/\>aE |H275.15
KERIS 3k 25 BhE H27.5.15 10019 S ERERET H27.8.31
RIFE HRET — SR | REGHAE (28 1258 RIFE BERIRED BR=HEHAEH  |H27.5.11
KERIE 3k 3: BE H27.5.21 10021 H27.7.31
KEAS 3k 8.9km
FIFE HEm — K¥m — SR (RESAE (28 1A RIFE BERRED KEBHKAEH H27.5.13
HESRAE |3k 45 BhE H27.5.21 10022 H27.8.31
KER = 3k 2m
KERI S 3k 14.3km
FIFE EERERM —8 EWdHm — SR | REQAE (28 304 RIBE BRIRER KA XERMEAR [H27.6.1
BET —8 KERIE 3k 305 BE H27.5.25 10025 H27.10.29
RIFE HE™H — FLEE |RESA=E |28 = At A EERRGAIIEE [AMERIV S ILEAVE [H27.5.11
HESRAE |3k 145 e HBAE4t H27.6.19
BhE H27.5.26 10029
FIFE Rilgm — ANIEE  |KERE 3k 477km36 R | RIFE RIFIRER BRfESLaVHYILE Ik |H275.28
BE H27.5.28 10034 XSt H27.8.31
RiFE *EHT —5B epRETE | BERE 2500 12.93km RIFEE X EREF Hoa—ar Y )LAE MME|H27.6.1
BEEMEME [2500 12.93km BE H27.6.2 10038 RAEtt H29.3.25
(T2
FILY)




Ju gl 3th 75

FERTR A Bl 2 Hhisg B=H | BI=TER MR -FEH Ex= BEFTERE] (BIEH A= =
i / / iy 1] A "?) /ﬂ“ ﬂE%%FEj %ﬁﬁﬁ:‘l—f,ﬁ
RIFE BFEET —88 RS5HE —& AINEE (RESA=E |28 45 RIFE RIGIRER HETA;EWZT ﬂ'I; &t H27610H
Rl —& HAESHE (3% 4 S H27.6.3 10039 TR 27831
7&@5&'& 34k 15 B
_ KA = 3k 27.7km18 55
RIGE Rt —&B fbBAETE iﬁ:g}% 22& 2m RIFE RIFIRER BASHESWERETOY [H27.6.30
_ : SEAE |3k 155 BIS  H27.6.15 10048 FILEUE H27.9.14
RIGFE fiEh —&6 Z Dt HESAE |24k 2= imj'?i'— %35?6&)??0052 BASHENRREERET |H27.6.25
: _ _ = H27.9.18
RIFE fiEh —&B Z Dk %:-%,'f—:"\gﬂllg 2%k 1= E§ T BX RIFE L BEEEXF |H27.6.26
HESRAE |3k =1 BE H27.6.18 10054 REER H28.3.18
IR S (31 500 0.291knd -
L%ﬂﬁ??ﬁ
RIFE K¥tm —&B EREHE |RELA=E |3k 1= At A B ERRENIIEE (BRI HILI UK |H27.6.23
i%_%ﬁﬁjcﬁfﬁﬁﬁﬂﬂﬁﬁﬁ R4t H27.7.22
, _ E  H27.6.24 10059
RIFE EET —&B %’-’E,ﬁa HESAE |24% 1R EE'—?— 33;%77?29 0061 ARS#MGH= H27.8.10
B ____ = 6. H27.9.7
RIFE FET —EB ERRETE |(RESAE (28 1B=1 EEE £H;%7¢7EI}?06 BRES#ILHEBISE H27.7.16
_ = . 8
EBR  |[BBm % BEiE |[EEAAE 3R 3R EBRE AERER FREBTHE 2177
. - i AERE |38 2 3km S H27.7.7 10069 H28.1.4
IS i R ETIE ii:,g:}g i‘% ii‘- 5!"1} BERERAEF LREX [BORERZREHKASH [H27.7.10
IR S (31 500 0.09km BIE  H27.7.7 10070 nari022
L‘%ﬂ%{’ﬁ
RIFE EdH —&B ZDith %i;éﬂ%{ gg‘gz S%ﬁﬁk . é;-_l—*ili_’gi;ﬂzﬁﬁlz 0 EUJ-IL-.::I:P@E&E$¥ H27.7.10
IR . m E . 1007 |:|z:
ﬂﬁ'%ﬂﬁ?{’ﬁ 8 HES H28.2.23
RIGE R —&B Z Dt ﬁﬁj,g'}% 2‘% 143 RIFE RIFIRER ER£t FtAKRaY |H27.7.1
_ B ERHlE |3 15 BIE  H27.7.16 10079 YL
EBR  |[&em —80 EETE |[REANE (2% 3R RIBERELRER RS TERERE T i
_ __ |#EanE s 6/ BIE  H27.721 10090 H27.10.31
RIFE HLERAEHR 21 BE&E |RiEkR# (T [HEBERTE [213.99%km RIGE#H E R SHET ¥R/ XX H27.7.23
SHL) 206m (UCXp) BE  H27.727 10097 H28.3.31
SEMEAE 2500 213.99kni -
B(Fo32IL
S — S
RIERE RE™ —& S LETE  |BERE (T |MEBERTE  (75km It ERBREAIEE [ KROT Ty oA=L (H27.8.10
SHL) Tom (UCFp174¢ B H28.3.23
. FERIF ) BE  H27.7.30 10101
HIER1E 500 0.58km
HIER1E 1000 2.74km
BEEHEME [1000 2.74km
(T2
FILY)
@E.Eb—*f;‘ﬁll 500 2.74km
_ =
FIFE BT — EREE |(EESEZE |28 4m RIFE BERIRERF BRAEsutA—IT LA H27.7.14
iﬁ:ﬁ:}% 2‘% 6#—:7;___. BE  H27.7.31 10105 H28.1.29
a2 RUHlE i 31K
REBR  (mERM —& Tt |EESQAE |3 1453 REBR SRIKRER T LIV H27.8.12
EE AR |46 14055 BE  H27.8.12 10118 H28.1.22
KERE (3% 11.5km h
_ _ i _ HUERE _ [1000 0.87kmi
FIFE REHR —&8  BREET — EREE |(EESAE 2% 25 RIFE RIGIRER SRRtk an H27.8.17
_ | _ __ |EEmaE (3% 154 BIS  H27.8.14 10124 H27.10.30
RBE  |S&i —8 EREE (RESAE |28 75 RIER SkiRER BREHEREI LS |H27.6.15
£ MAE |34 085 BE  H27.817 10127 ok H28.3.25
. _ _ kERE |28 12 4km2 _
RIFR Tk —& ERETE | RERME |28 453 IR SRIRER Rt fARHRA R [H27.8.17
. SRR __ AERE |24 11.5km_ S H27.817 10128 H27.10.31
o= 5 il fbprEtE | #iER1E 2500 7.81km EEL%L%HHJE% TA#HREHM%k=s |H27.8.18
RER  [RES —8 WIEE [REREE  [2500 oS | ERTRARRE ; FHa7 818
.56km EEJJEH—H—%?;E%? o137 ﬁg%*illrhﬂzﬁiﬁ\r H27.8.18
EBR  (#Eh —5 BRATE |[RENE |28 15 ERE REREERD BASHHTTT H2T 717
_ _ _ |EESE (3% 55 BIE  H27.826 10142 H28.1.29
EBE  |[REm —& WhiTE |RESAE |38 45 REIFE AERER AREHENE H27.9.1
HAESHE |48k 835 S H27.826 10153 H28.2.26
KERE  |afk 15 B
TR HhAI = (3 |500 0.14km
L‘%ﬁﬁ?fﬁ
RIFE ERT —8  WWE™H — fbphETE | BiER1E 2500 45.172km RIFEEIIRES 2 > >
! / A = . /s/\ =</ - l/ .0.
ich: 4371 —EB E&’HHT - #HIEXE 2500 45.255km BE H27.8.31 10156 zt%?i AL :%ggg
AT —#0 RiERET — HIER{E  [2500 45.15kmi xR AAN h
< BT —&R HIERE 2500 30.986km A= EMmERIY
HIER1E 2500 21.334km HILEU L
BIERE 2500 18.409km C—FURIRIVOZ
HER1E 2500 33.312km TV HkAEH
“BAEHExLIOHILE
)
BRAEHT7AMITRAT—
ﬁsﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁ:yww
RBR  |REH —8 TiXE ([ EELNE 3k 51 R RKEH HJEWHEEV%H: H24.9.15
— S BIm %iﬁi‘\gﬁ% 48R 535 E  H27.8.31 10157 H24.10.31
] ok %ﬁ,ﬁugiﬂz ggfg S?Zf}krﬁ ;2 iﬂHE%;ﬁglzg 10173 ﬁﬁLﬁiiﬁE&@%% o83 10
g§ﬂﬁ21$ . = 9. EAS H28.3.10
RIFR ASH —& tofs |[EERME 28 2R RETHHRK RIFRT A RERE [H27.8.28
HEDAE (3K 158 BE H27.9.9 10174 KEEE H28.3.10
— _ Zoth 1500 0.222kmd -
of = HE™H —&B Z Dk HESH=E |28 25 EEEL B HAERES SERA=EHAHRAE |H27.9.3
BIE  H27.9.15 10191 H27.12.31




Ju gl 3th 75

fERFEA B = Hh i HEER | BSFER R -Fk BX=E BIEEEHE (B EES) BIE/FEHERS 1 HA
RIFE fiEm —&B ERETE |(RESAE (28 Ry RIEEfEEH KA SHBERAERET [H2765
BhE H27.9.16 10197 H27.12.1
FIFE *EH —8B ZDith HESAE (28 5m EIBFE BEIRES LB SRS |H27.9.28
HESHE |38k 28 BhE H27.9.30 10209 H27.11.30
FIFE HRET —&D #HEEE |EH=E |1 15 MITBCEASGEREER E ([EFRLSIVY LAV |H27.105
#2£R) REHEZEEESERESRK HKXsut H27.11.27
BB AN FER IR IR ER R
BhE H27.10.5 10220
RIFE Rigm —&B BAEtE | BERE 2500 43.47km EIBE EIBIRER KESCATYI¥%AE4E |H27.105
BE H27.10.6 10229 H29.1.31
RIFE KRG —&B bBAEtEl  |BERE 2500 5.24km EIBE REBIREE FOFIUF=—FYLS |H27.10.8
BhE H27.10.7 10233 BrASH H27.10.30
RiFE ERET £l #mEtE  |$ERIE 500 160km EI&E k< BT BXet/ixa H27.10.15
HIER1E 2500 32.27km BE H27.10.15 10247 H28.2.29
HIER1E 10000 32.27km
MMSETAI 500 160km
FIFE Eigm —&B ERETE |(RESA=E (1 4, EIBFE RIFRES KRV H27.10.26
HESAE (28 65 BhE H27.10.21 10254 H28.3.25
HEDAE (3K 58
HEDAE |48k 226 5
KER= 4%k 2.9km
IR A £ (#1500 0.3km
ﬂ;tﬂﬁ?fﬁ
L)
FIFE Rigm —&B ERETE |(REQA=E (16 75 EIFE RIFRES HBASHIEA=ERET [H27.10.26
HESAE (28 Y= BhE H27.10.21 10255 H28.7.29
HEDAE (38K J=1
HEDAE |48k 1584
KER= 3%k 3km2 5
KERIE 44k 2.9km7 &
IR = (% |500 0.21km
%ﬂﬁé#ﬁ
RIFE RigHm —&B Z Dtk HEDHE (28 45 RIFE RIBRED RS FINIEARaY |H27.9.30
BE H27.10.21 10256 HILEAk H28.2.26
RIFE EE5H —&B ERETE |(RESAE (3 23 FEIFE RIGRES KBASHEWERETOY [H27.11.2
BE H27.10.27 10264 HILEE H28.1.29
FIFE BREM —3B #mEtE  |BEIRRIZE 1000 562.97km EIBEERES EEmEHRRSH H27.11.4
1t BE H27.11.5 10283 H28.12.20
ZRZER  |1000 80.24km
RDOEZMH
iE
EIERI= 2500 80.24km
I iRE 50000 80.24km
I HRE 5000 80.24km
hEiRE 25000 80.24km
RIGFE RigHm —&B HEHAE |BIHI=E |28 15 RIFERBH F—EE%RAEH H27.11.9
I8 £R) BE H27.11.6 10287 H27.11.30
RIFE RIERET £ WEHE |(#EEE (T [tEEETE  [56km Rk RHET L AW S| H27.11.17
DAa)) 12ecm (UCXp) BhE H27.11.18 10300 H28.2.29
BEE#E [1000 56km
B (Fo2IL
ZILY)
RIGFE ERm —I mBEEW —& |[WEFEE |(BiEEsE (T [HhEEFRTE |15km Mt A RIEREWEEE BHAMERASH H27.11.19
DAa)L) 12cm(DMC I AT H28.2.29
finZeL—4 8l |230) 20.58km BE H27.11.20 10303
= 500
FIFE EWm —&  FHEHm —# hEEEs |HESA=E (28 = FEIFE R RIREF HBASHAEIE H27.12.1
HE HESBE |3k 12 BhE H27.11.20 10305 H28.3.28
KZERI S 44k 28.8km
RIFE ZEWdm —&  BRWm —# ERRETE | BUERE 1000 1.28km RIGE Y S WAV ) H27.1.13
BE H27.11.27 10313 H27.3.27
RIFE HEH — ZDih #HIEX1E 2%k 10.04km EIBE FEIRBERD FSTFIVF=F7US |H2711.27
BhE H27.12.1 10314 KrXEu H30.3.30
FIFE HLERER —E8 ZDith HEDAE (28 Ry RIGE#HH - H SHT AMAYTUNBIEERET |H27.12.7
BE H27.12.1 10317 “rRAEHt H28.1.29
RIFE HLRERT —&8 epAETE | BiER1E 2500 10.9km RBERERER tRAEX |F—EEHASH H27.7.1
AT H30.3.25
BE H27.12.14 10333
RIFE *EM —3B fbphETE | BiER1E 2500 8.16km EIBEE XEIRES KAt EBHREaay |H27.7.16
BE H27.12.16 10342 HILEE H30.3.30
FIFE BT —& AEEE) |KERS 14k 15.2km RIBFEFRS BRRESLaVYILE Y |H28.16
RE KEAS 25k 28.3km BE H27.12.16 10343 A4t H28.3.31
RIGFE ZWhm —&B Z D MMSEtEI 500 2.4km RIFEEH L I AW S H27.12.22
BE H27.12.24 10350 H28.3.25
RIFE EEET —&8 Z Dk HESHAE |3k Ry At A RERREGAIIEE (KXt lilea> [H27.10.31
e H LAk H28.2.29
BhE H27.12.24 10351
FIFE Eilgm —&B ZDith HEDAE (3K 2,5 EIBFE RIFRES “BASsHY o a—H [H27.12.21
BhE H28.1.4 10359 H28.3.25
RIFE HLEERT —&8 epAETE  |BERE 2500 8km RBEFERES LHEX |BEAEXRHAS [H27.6.30
AT H30.3.25
BE H28.1.6 10363
FIFE RET —& EREE |(BEi= 1000 5.68km RIEESHREH EFMmEHRA S H27.1.15
BE H28.1.15 10367 H27.3.11
FIFE *EH —8B BERE |RESAE |28 3m EIBFE HIRES BRRESLaVHYILE Ik |H28.1.15
BhE H28.1.15 10368 RSt H28.3.25
FIFE FLRERT —& epAETE  |BiERE 2500 457km RGEREEESIRER EREEX (KB TYIHARH [H27.71
AT H30.3.25
BE H28.1.20 10373
RIFE EEET —&8 Z D ZNDith IHMAETSE [33% At A RERREGAIIEE (KXt BLEeda3> [H27.10.31
e HILAU R H28.2.29
BE H28.1.29 10382
FIFE BFEET —EB ERETE |(RELAE (3 = EIFE RIGRES KBS RGRASRET [H28.2.1
BE H28.2.2 10386 H28.3.25
RIFE REH —E fbphETE | BERE 2500 9.613km RIFRERIRER BASHEMEFEIY [H28.2.10
BE H28.2.12 10400 HILEA b H30.3.25

—100—




Ju gl 3th 75

fERFEA B = Hh i B=E/ | B=FEH R -Fk BX=E BIEEEHE (B EES) BIE/FEHERS 1 HA
RIFE HEH — ERETE |EIRE=E(H (28 = A A RERREAIIEE (KX ELaHYILA [H28.2.15
#£R7) e ok H28.3.10
BhE H28.2.16 10404
FIFE EERMm — epAETE  |BiERE 2500 13.443km EIBREESRIRER TARER Mg &4 |H28.3.1
BE H28.2.22 10409 H30.3.15
RiFE fiEm — #mEtE | FHERIE 2500 4.85km RIBEEEH #BA=t/ R0 H28.2.22
BE H28.2.23 10411 H28.3.31
RIFE EERM — fbphETE | #iER1E 2500 14.76km EBEEERIRER BA ST/ FEARE [H28.3.7
BhE H28.2.24 10413 BHF H30.3.15
RIFE EWH — WEhETE | FIERIE 2500 6.15km RIFE ERIREF HBXEtA AN H28.3.7
BhE H28.2.24 10414 H30.3.15
RIGE BEERT — epAETE | BiERE 2500 5.03km RIGEERIRER F—HEEKASH H27.9.11
BE H28.3.9 10424 H29.12.20
RIFE RilgH — EREHE  [MMSETE 500 8.9km RIEERBH L AW S| H28.3.16
BhE H28.3.16 10429 H28.4.29
RIFE BT —& EpEtE | FERIE 2500 3.504km E 58 2 iR E S—F7URIRTIUS= |H28322
BEE#XE [2500 3.504km BhE H28.3.25 10435 TIVTH)AESH H30.3.25
(T2
ZILY)
REERE Ak —&B ZDith HEDHE |48k 18654 EIRERERAMAEER ARt fEXKERE H27.4.1
BE H27.4.1 10001 H28.3.31
RERE AEm —5B FETE  |fiZEL—Y I (500 34.9km KEFRHEMHEE ToTmAIKkKEH H27.4.13
= EhgE H27.5.7 10013 H28.3.15
REARE FOKET —EB ANETE |(RESAE (3 Ry At A RERFMIATNE HXSHEFHAI=MHE (H27.4.27
HEDAE |48k 2655 TSR #t H28.3.31
BE H27.5.15 10018
REERE FiLEr —&B epRETE | BER1E 2500 10.2km EEAREBEFLEAI SIS (SR ERRESH H27.6.1
BEEHMRME [2500 10.2km RED H27.11.30
(T2 BhE H27.5.26 10030
FILY)
REARIE J\XH —&B BAETEl | BERE 2500 8.45km REAR I B R LI A &R XL BAMmMaHILE [H2738
BEMEE [2500 8.45km BE H27.5.28 10032 ok H27.9.30
(T2
ZILY)
AEERIE J\NKH —EB BAEtE | BERE 2500 7.61km AR B AR EAlT =7 5% |H27.38
BE#RE [2500 7.61km BhE H27.5.28 10033 RAEt H27.9.30
B(Fo2IL
ZFILY)
REARE Kz —&B EHREE |[MMSEHEI 500 308km REEREKER EFfmEKRASH H26.12.22
BE H27.6.12 10046 H27.10.31
REERE EF4&™ 2 ZhEtE  |[BIERE 2500 152.6km ERAEELAT™ B#BA /R0 H27.6.11
BE H27.6.12 10047 H28.3.22
REERIE LI ERET — &R fbphETE | #iER1E 2500 2.55km EEARE (LimpithigirEF) |[F—E2EHAs¢ H27.5.21
BE H27.6.24 10057 H28.3.25
REARE XEM —&F ZDith HEDAE (28 15 REARE REEARE T BEEM |H27.76
HEDAS [3fk 13 BhE H27.7.6 10067 KEEE H27.12.10
REERE XEM —&F #mEtE | FERIE 2500 23.5km EEXREXEM #BA=t/\xXa H27.7.8
BE H27.7.14 10071 H28.3.18
RERE FOKET —EB Z Dk HEDHE (28 = REERE (RIALEAE ERM K,Lnj:i’w@é% H27.7.21
HESRAE |3k 65 HIRE) 17153_ =l H28.2.26
IR #h A= (3 |500 0.12km BhE H27.7.17 10086
g§ﬂﬁ21’ﬁ
REERE FKET —&B ZDith HEDHAE (3K 45 REERE (RIALEAEERM Bk BEXM |H27.7.21
TR 1h B 2 ($k 500 0.05km HiRELE) Mh_m: H28.2.26
fiE #th 72 B4 BE H27.7.17 10087
)
RERE faigrm —&B ZDith HESAE (3K 3m RERE (RILLEAIMEH (EARELHGBEER (H27.7.27
A= (B (500 0.12km EiRER) REEE H28.2.19
B 2 X 4E BE H27.7.21 10091
)
REAER ILIERET — &R bphETE | BER1E 2500 3.43km BEARE (ERXBHIBIRER) [/ J0v7a2H LAY [H27.7.27
BEMRE [2500 3.43km ﬂt% H27.7.29 10099 Y&t H28.3.25
B(Fo2IL
FILY)
RERIE KZEET 215 EREE |(HERs (T [thEBEEHETE  [99.09km AEKIR KEHT EFEmEHRR=H H27.7.28
TAI) 13cm(DMC II BE H27.7.30 10102 H28.3.30
250)
BEEHEE [1000 99.09km
B(Fo2IL
FILY)
HIER1E 1000 12.28km
MMSET I 500 93.8km
REERE ZRERAKET — ZDith HEDHAE (3K 9 RERIE (BREEHMISIRELSS) Bk BREXM |H27.8.10
IR A= (2 500 0.43km EJJE H27.8.7 10115 17,&;_.:.7: H28.3.30
%ﬂﬁﬁ?ﬂ?
)
RERE REART —38B FETE  |fZEL—Y I (500 10.16km REERIE T7OoT7mA%kA St H27.7.16
= BhE H27.8.13 10121 H28.1.29
REERIE REEAR™ — aEm —& ZFDith HEDAE (3K 9= At A BiERERN)IEE (HRASHKEFEERIY [H27.8.17
KiEHET — FbTERF —&B HEDAE |48k 1218 E=¥ HILAU R H28.1.29
BE H27.8.26 10139
RERE FKHET — Z Dk #EXE 1000 0.106km AR (RILLEATERM [(HRX1/\XO H27.8.24
HIRER) H27.11.27
BE H27.8.27 10145
REARE HITYET 215 HELE |REDA=E |28 1405 EEREHIZVHE BASHARYY H27.9.1
pii:} BE H27.8.28 10155 H28.3.25
REEARE ZibET —&F HESE |BHAI=E |28 15 RERIESILET Y AV H27.7.31
I8 £R) BE H27.9.1 10158 H27.9.30
RERE FILET —EB TR [KERIE 3#k (GNSS) 2,3 EEARREERLEAEEI i (KFVAEHETH%HE4 [H27.7.21
KERI= 3k 14km14 5 RED H27.9.30
KERIE [k 24.6km BhE H27.9.3 10160
HUER1E 1000 0.8km
AERIE I\t —EB #mEtE |BIER= 1000 1.02km RERAE/N\RH EEMmEERRESH H27.9.2
HUER1E 2500 5.74km BE H27.9.3 10161 H27.11.30
REERE IWIHET 21 HmhetE |ERS2 (T |MEEZHE<%E  [65.68km R NCEAS ] KECATYIM%AS4E |H27.9.2
DAa)L) 16cm BhE H27.9.3 10166 H28.3.15
5] B 5 2 2500 65.68km
ENF: 2500 65.68km
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fERFEA B = Hh i HEER | BSFER R -Fk BX=E BIEEEHE (B EES) BIE/FEHERS 1 HA
= frigx™ —&l BERETE |(RELEE (28 = NN A RIEREARMIIEE (X KFEHRIY |H27.91

HESRAE |3k 15 EFEM HILEUk H28.3.14

HESAE |45k 655 BE H27.9.7 10170

KER= 3k 6.85km

REARE BEET —8 Z=BEH — ANIEE  |KERE 3k 20.55km NN A RBIEREARNIIEE (XS EFASERET [H27.9.25
fEfET —8%F FxWm — =¥ H28.2.19

REART —3§ s H27.9.14 10189
RERE ZF5ET —&B WweitE |BRELAE |3k 275 REK IR Fi5HT EHHLREIVYILEUL [H27.9.18
BhE H27.9.18 10198 KXEu H28.1.29

RERE KixmH —&B ZDith HESRAE |24% 2,5 REKIE (EithiEiRELS) REEARER ek BEEM |H27.10.1
IR #h A= (3 |500 0.03km BhE H27.10.5 10216 REER H28.2.29
L’%ﬂ%{’ﬁ

REERE XEM —&B Z Dk HESHAE |24k 253 REERE (RELREAE) REERE Tt BEEH |H27.105
HEDAE (3K 6m EHE H27.10.5 10217 KEE= H28.2.29
IR A £ (#1500 0.086km
ﬂgﬂzﬁzw

REEARE REART™ —8B WihEtE | BERE 2500 5.04km BEAIE B R L AL EIEEMiGRXEE [H27.102
BEEHMEME [2500 5.04km BE H27.10.5 10221 H27.11.30
(T2
FILY)

RERE XEH —&B ZDfth HESAE (3K 15 RERKE (REREAE) EERE T BEEXH |H27.10.13
BIRAE(F |24k 25 HJJE H27.10.14 10242 REER H28.2.29
AEm)

EE%&U%(% 3k 1=
#£m:)

RERE mEM —&B Z D HESAE |24k 2m EERERES REERKE Tt BERXH |H27.10.16
A= (% |500 0.037km BhE 27.10.16 10248 17153_:.:; H28.3.25
ﬂﬁ%ﬂﬁ?fﬁ

REARE I\ —&B ZDfth HEDAE (28 45 ERE/N\KH EERE TR BE XM |H27.10.13
IHHhiRIE (8 (500 0.18km BhE H27.10.16 10249 HREES H28.3.10
Ef@ﬁé#ﬁ
)

RERE EEHET —E Z D HESRAE |24% Ry RERE (FigithigiRE ) EEARE T BEEXH |H27.10.19
IR #h A= (3 |500 0.03km BE H27.10.16 10252 REES H28.2.29
ﬂgﬂzﬁzw

REERE KiE™ £ BIE&EE |HiEwme (T [MLEER-TZE [162.29km RRAEKES BHEMEKRA S H27.10.19
DAa)L) 12cm Ei]% H27.10.21 10253 H28.3.31
EEHEE [1000 162.29km
B(Fo2IL
AILY)

REARE XEH —&B BAEtE  |BERE 2500 5.17km REARE XE LA ER BERAERIHRAS |H26.9.26
BEEMEME [2500 5.17km BE H27.10.27 10266 H28.3.4
(T2
ZILY)

RERE Figm —&B =R |KEHE 3k 7.1km REAREFHM EEMmERASH H27.11.2
HUER1E 1000 1.85km E H27.11.4 10279 H28.1.25

RERIE AEh —E AINETE |(RESAE (28 Ry At A EED/\RAIEE (%X EtA—E vk H27.11.9
HESHE (3K KY=1 BIE H28.2.29

= H27.11.5 10285

REERE EM —&F ERETE |(RESAE (28 20 M A RIERERNIIEE (XSt EFHAEFMFE [H27.11.16
HEDAE |48k 3058 =¥ #t H28.3.25
KERS 3k 1.7km4m= BhE H27.11.16 10298

RERE P —&B Z D HESRAE |24k 25 REEAREFMmH REARKE T BEEXHA |H27.11.24

BE H27.11.24 10308 KEER H28.3.22

REARE REAR™ —8B EREE |(REQHE=E (3K 9 RERIBEEARS MBASHFEERIE [H27.8.13

BE H27.12.1 10318 H28.2.8

REERE gEMm —& T X HEDHE (28 = EAEREE BREHEH®RAEH  |H27.12.1
#2313 HAESRAE |34k 5m BE H27.12.3 10322 H28.3.18
RERE ZAtET —E&B HESE |BIHAZE(E |28k 1= REREFILET TOFTTSo=oo#%K [H27.11.30
i) ) BhE H27.12.11 10331 St H28.1.14

RERE EEHE —E fbBAEt HIER1E 2500 0.89km RERE BRITOCS=F7YL S [H27.12.21
EEMKXE |2500 0.89km BhE H27.12.21 10347 A&t H28.3.25
B (T%)L
ZILY)

REERE fENfnET — &R #mhetE |BERSE (T |MEEZETE [3km AEK IR iR ET TOT A%k &4 H28.1.8
DAaI) 20cm(DMCII) BhE H28.1.8 10365 H28.3.15
ENF: 2500 2.8km

RERE REART —8B Z Dt HESAE |4 3104 EIRERRAM A LD N AEEANERELS |H28.2.1

BiE H28.1.21 10375 ,\u)ﬁ;{ S REFR |H29.3.31
BEtHE

REERE E&£&T —EB ZDfth HEDHE (38K 1785 NN A REEREARNIIEE (XS ERELEREM [H28.1.19
=¥ =TI H28.3.18

I H28.2.3 10387
RERE EH&H —8B ZDfth HESAE (3K 188 A A REIEBREANIEE [BAERAHAEE  [H28.1.12
=% H28.3.18

BE H28.2.3 10388
REEARE REART™ —8B ZDith MMSEt ;8 500 74km REEARBEREAMT Y AV H28.2.4
BE H28.2.5 10395 H28.3.26
RERE J\XH —&B XAEBAER  |AZEL—H AN 1000 0.57km EEXRE/N\RKH %X LMo Y IL4 [H28.1.15
& = BhE H28.2.15 10403 bk H28.3.21

RERE FABAET —&B ERETE |(RELA=E (3 2,5 REK S F B HT D—ILRBI= &R & ([H28.1.21
HESAE |44 65 BhE H28.2.16 10405 #t H28.7.25
KERI S 3k 2.5km7 8

REARE REAR™ —8B EREE (REQHA=E |48 29,1 RERIBEEARS i AI% X &4t H27.11.16

BE H28.2.24 10412 H28.3.18

AEERE RET —& ERETE |(RELAE |28 45 EERERER HBASHERERDY |[H28.3.22
HEDRAE |3k 18 BhE H28.3.11 10426 HILEUk H28.9.30

REEARE FALRT —E6 WEhEtE  |BERE 2500 2.48km RABREPLEAREHhE |BiigXstt H28.4.1

IRELS H28.8.31

BE H28.3.17 10431
REERE aEm —56 ZDih MMSETE 500 1.2km ERXESEH #BA=t/\Ra H283.17
s H28.3.17 10433 H28.3.25
KR SsHT —5 HEAE |BIHBI=E |38 = KoEESE®REHEM #* X &2 BAFN H27.5.27
i) ) BhE H27.6.16 10050 H28.3.13
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fERFEA B = Hh i B=E/ | B=FEH R -Fk BX=E BIEEEHE (B EES) BIE/FEHERS 1 HA
KHE Rom —&B #THETE (MRS 1000 2.6km Ko L S AW S H26.8.4
X #RE 2500 147.9km = H27.6.24 10058 H27.3.13
N EI¥Fh —&D EIREE  [MMSEHA 500 0.143km Ko BEBEHH - - AV H27.6.30
BE H27.7.2 10062 H27.11.27
NN MERET —&B Z Dt HEDHASE (3K 128 FHE&NMHE R BXetaxEI = [H27.7.31
HESAE |48k 23m BE H27.7.31 10103 TG H27.8.31
A2 (8 250 0.001km
ﬂmﬁtﬂzﬁzﬁ
)
KHE MEET —&8 A EHT —E epREtE  |EERE 2500 6.1km KR Y S AW H27.9.8
BEM —& oiEm —H BEE#XE [2500 6.1km BhE H27.9.11 10184 H28.3.31

R (T%L
ZILY)

KR Kom —5B Z Dk HESAE |3k 253 FHE& M E R FBRITOOZTT % [H27.9.29
HESAE |4 288 BhE H27.9.29 10206 X&tt H27.11.30
IR #h A= (3 |500 0.184km
%ﬂzﬁzw

NN FEHm —&F ZDfth HEDAE (3K 205 EMKEERALNEBEERE [HRXE/\ BRI |H27.109
e -1 3k 28 RINBIEE XM HILAk H27.12.21

g H27.10.9 10239

XKHE mfm —& ZART £ |(HFMETE |(RiEEE (T |[thEEFRTE [1170km KHE EEmEHRXSH H27.9.16
B#Eh —# XoHm — JAI) 30cm(DMC) = H27.10.15 10246 H28.2.29

N MrE™ £ BEestE  |BERE (T |t EEZFR % [280.06km ROBEHES #RA&t/ XX H27.10.23

A 16cm (ADS80 17 BE H27.10.27 10261 H28.3.11
EHEEH)

BEEHEME [1000 280.06km

B(Fo2IL

FILY)

KERS iS5k 17.5km

KHE MEET —88 HBHHET —&8 ERRETE |20t HMAETSA (3405 LMt AEER R AIEE (BRI =ZFU2 T8 [H27.10.19
mfmhm —& FET — =¥ K&t H27.12.28
HET —& BIFH — BhE H27.10.27 10262 BASHELHRE
Xom —EB

XHE hiEm —& HHAET — BERETE |(RELEE (28 165 KO EBHLTAKREBHAR WA MY ILEc [H27.10.1

HEDRAE |3k 245 BhE H27.11.2 10277 B H28.3.15

KB Kot —&B T XE (RELBEE (48R 7745 Ko reEER T MRSt |H27.11.13

I3 IR A S (% [500 0.1213km BE H27.11.6 10288 H28.3.25
L’%ﬂﬁ?fﬁ
NN ARFTH £l #mEtE | HERIE 1000 3.33km KB AT EEMmERASH H27.11.17
{&1E R 2500 39.9km BE H27.11.18 10299 H28.9.30
X R 10000 39.9km
ENF: 10000 85.4km
N FEHR —& ZDith HEDAE (28 34 EMKEAAMEBBEIRE XS BEARKIIY [H27.11.24
KEERE 3k 1= R BRE R HILEUk H28.3.17
BE H27.11.24 10307
KR Kom —5B EERETE |HiERE (T | EEZRTE [10.33%km M A RBER R AIEE | BRI =TU2 T % [H27.11.24
DA 16cm (UCXp) =% A&t H28.3.11
BUER1E 1000 0.35km BhE H27.11.24 10311

K& NLHET 215 HHET £ EBAR |ERE (T |MhEEERTE  [903.54km KOBEKLTBRFEHRE 21— ([EEMEERXSH H27.12.22

E®™ £ {£AT 2= o)) 14.7cm (DMC) ERREe H28.3.18
BEE#EE [1000 903.54km BhE H27.12.24 10348
(T2
FILY)

HER (T | EEETE 73.24km
DA 14.7cm (DMC)
BEERE [1000 73.24km
B (T4%L
FILY)
HiEwm= (7 | EEFRTE  |317.8km
DA)L) 16cm (DMC I

230)
BEE#RE [1000 317.8km
B (Fo2IL
FILY)
HiEwms (7 | EEFRTiE  |286.44km
DA)L) 16cm (DMC I

230)
EEHEE [1000 286.44km
B(Fo2IL
ZILY)

KHE E=xEMH — FEH —EB epAETE  |BERE 2500 akm KHE H#BASHEERM O [H2763
2%=HM — BEEMEME [2500 4km BE H27.12.25 10354 HILEAU R H28.3.31
BHEMT —& &iEdH —& 5(5—“?9»

LY
XHE Rom — ZDith HESAE |48k 115 EFEROMAEEZER Y L70vRERS [H28.1.19
BhE H28.1.21 10376 H29.2.28
N BHHEM — A LEHE ﬁn L— 381 [500 8.5km KEBREBERRZ)IE FEHARMZH%RA S |H28.1.6
BE H28.2.2 10392 H28.3.25
AHE Xom — B R ETE MMsa+5EIJ 500 4.3km Ko Y AV H28.2.3
BE H28.2.3 10393 H28.3.31

KR #\ah — EI#Fh —&f fbphETE | BER1E 2500 6.55km KR8 KA BEERMIY [H2763
EART —8 YrEHT —# BEEMRME |2500 6.55km BhE H28.3.16 10430 HILAU R H28.3.31
BHRXEHET — B(T%IL

ZILY)

AP E HHET —& ®@BfHfm —I6 epAETE  |BERE 2500 6.61km KHE BEAELIHAS1E [H27.6.3

WEHR — Kom —EB BEEMEME [2500 6.61km BE H28.3.18 10432 H28.3.31
B(Fo2IL
ZILY)

KR AT —& hiEHm —& fbphETE | #iER1E 2500 401km RHE %X LAY ILE [H27.9.30
HHEWT — BhE H28.3.31 10437 bk H28.6.30
%fﬁ%ﬁfﬁﬁ _nB
s FET —EB
BfHm —& EERT —5
BHE —& AEET —&F
NREHT —

=I5 R IR — fbphEtE | #iER1E 2500 3.18km = IE R/ N REFHEF KBASHELRAKIY [H27441

BhE H27.4.2 10002 HILEk H27.7.31
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fERFEA B = Hh i HEER | BSFER R -Fk BX=E BIEEEHE (B EES) BIE/FEHERS 1 HA
=GR IR —EB WrhEtE  |BERE 2500 0.7km FIGE/NKT KRBT KBASHELRARIY [H26.12.1
BhE H27.4.2 10003 HILEUk H27.4.30
=I5 R =STiEET —E8 pAEtE | BERE 2500 5.5km BIFEARSFXT AEMEKRA ST H26.7.16
BE H27.4.17 10005 H27.3.27
= IR BEH —3B epAETE | BiER1E 2500 2501km =GR = I+ KB AT FREAMZEKRASHTE [H26.11.3
BE H27.5.13 10015 H27.5.29
=GR #MEH —&D fbphETE | BERE 2500 1.66km = I IR AR = KR FE AR INO TS LAY |H275.25
BE#RE [2500 1.66km BhE H27.5.26 10028 Y&t H27.10.25
B(Fo2IL
ZAILY)
=I5 R mEi —&% FERBER —E |[RBEE |(BERIE 2500 3.6km =GR AR+ KB AT EFHBEIHILEE [H2764
BE H27.6.4 10040 BrASH H27.12.17
=GR =EH —5B epRETE | BERE 2500 1.46km =R i NE o7 A%k &4 H27.3.25
BE H27.6.5 10041 H28.3.25
=GR BlEH —5B fbphETE | BiERIE 2500 3.4km = IFE S M KREHERT INFRIVO=XY2S |H268.2
BhE H27.6.15 10049 xSt H27.7.20
=I5 R mEm —&f HMEtE |BERE (T [hEEERTE [1373km = IR KESCATYIH%RAE4E |H27.6.24
DA)L) 25cm(UCFp174& BhE H27.6.24 10060 H27.11.30
HEEEH)
HIGE =BT —Ef TXE [(RELAE (28 RY= =I5 R AR = BT MASHERKREE H27.7.10
g HEQRAE |3k 58 BE H27.7.10 10073 H28.3.18
IS EZE —&B fbphETE | #iER1E 2500 2.05km = IFE S M KREHEAT BASHERBMHAE (H27.7.8
BhE H27.7.14 10074 A H28.3.25
=I5 R M — & WphEtE |EESAE |28 Ry At A REREER)IEE (XS tERFEMaY  [H27.7.13
HEDAE |48k 245 =¥ HILRY H28.2.15
KZERIE 3k 2km BE H27.7.15 10075
IR A2 (1 500 0.03km
[Eh iz X 4E
)
HRERAE Z Dk 0.03km
=I5 R =TiEET — BAETEl | BERE 2500 7.9km EBEAETET EFHBEIH LAk [H276.16
BhE H27.7.15 10076 BrAsH H28.3.25
=G ;M — epRETE | BERE 2500 3.4km =I5 IR &R K FE AR L AV ) H27.7.15
s H27.7.16 10081 H28.2.29
=GR =RzET —3&B fbphETE | BiER1E 2500 2.2km =I5 R AR KBTS HEX LRI Y ILE [H27.6.24
BhE H27.7.17 10083 b H28.2.29
=1 ERH — #hatiE |BERCRIEIE (2500 103.7km =I5 R ERE T ¥RAE&t/ XX H27.7.17
it BiE H27.7.22 10089 H28.1.29
EIER= 2500 8.1km
M RER  |2500 123
RDOEZMH
iE
BIRE%iE |10000 125
it
I HRE 10000 8.1km
AR Z R [10000 1258
ROEER
iE
=GR INRTR — BB fbphETE | BER1E 2500 5.794km =SB /PR AREER INO TP T LAY |H27.7.27
EEMRE |2500(H251115T |5.794km BhE H27.7.29 10098 Ykt H27.9.15
B(ToHIL |EREH)
ZILY)
IR BT —& epAETE  |BERE 2500 2.55km =I5 IR SRR T KREFEAET BXSHFREIY [H27.7.28
BE H27.7.29 10100 JLA K H28.3.25
= fmh —& bphETE | BER1E 2500 2.9km = I IR AR = KR FE AR MBASHEIBEXRFK [H27.8.7
I H27.8.7 10116 H28.2.29
=I5 S FEE —&8 ZDfth HESAE (3K 394 FhE&E L INHE R HAE/ eI |H27.8.12
HESRAE |44k 146 5 BhE H27.8.12 10120 HILEk H27.10.13
=1 HrEEr —56 epAETE  |BiERE 2500 2.7km HIFE ST AREEAR “BASHFRBIVY [H27.7.2
FE#XE [2500 2.7km BE H27.8.18 10135 LAk H28.3.31
B(Fo2IL
ZILY)
=R =T —35B fbphETE | BiER1E 2500 1.5km =GR =g KRBT INFRIVO=N)UY |H27.7.2
BhE H27.8.24 10138 KrXEu H28.3.25
=I5 R EfEm —# pAEtE | BERE 2500 5.77km =IEE BT RKEHAT EEmMEKTSA H27.9.1
BE H27.9.3 10162 H28.3.25
= IGE = RzET —EB epAETE | BiER1E 2500 0.297km = I R AR KRBTSR KA rarHILao b |H27.6.24
BE H27.9.3 10164 HBA St H28.1.29
HIGE ZU0DH — fbphETE | BER1E 2500 8km ISR /N REFEF HBAStHIXRa H27.9.3
BhE H27.9.3 10167 H27.12.25
=I5 S M — BAEtE | BERE 2500 2.2km = IR E#R Y £ KRB R EEmMERA ST H27.9.4
BhE H27.9.4 10169 H28.2.29
= Bl — epAETE  |BERE 2500 0.8km HIFEREIE L AREFHEHR Bt AMEREZRST (H27.7.2
BE H27.9.9 10176 avHILEUE H28.3.25
=GR =TiEET — epRETE | BERE 2500 6.4km HBEAESFXT KA SHERBATAZE (H27.8.24
BE H27.9.11 10185 3l H28.3.25
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